

Media Monitoring

TÉMA	VYHOTOVENO
1. Helicopter emergency medical service, Letecká záchranná služba	3.8.2010
2. Raftáci	

MONITOROVANÉ ZDROJE	OBDOBÍ
Tištěná média	Denní monitor
Televize a rozhlas	2.8.2010 - 3.8.2010
Agenturní zpravodajství	

Obsahuje přehled a plná znění zpráv k zadanému tématu

HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Haló noviny

Sřet peugeota s mazdou3
 3.8.2010 Haló noviny str. 14 Z domova HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Klatovský deník

Motorkář předjíždění zaplatil životem3
 3.8.2010 Klatovský deník str. 3 Klatovsko HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
 (dk)

Liberecký deník

Hasiči i záchranáři pomáhali dvěma mladým horolezcům3
 3.8.2010 Liberecký deník str. 4 Černá kronika HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
 MARTIN ŠOLC

Plzeňský deník

Předjíždění zaplatil motorkář životem4
 3.8.2010 Plzeňský deník str. 6 Region HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
 (dk)

Zpravodajství ČTK

V Šenově na Ostravsku se při nehodě dvou aut zranili tři lidé5
 2.8.2010 Zpravodajství ČTK str. 0 dov dpr HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
 rkj

HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Haló noviny

Střet peugeotu s mazdou **3.8.2010 Haló noviny str. 14 Z domova** HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

OSTRAVSKO - Při srážce dvou aut se včera ráno v Šenově zranili tři lidé. Jednoho s vážným zraněním převezl vrtulník do ostravské fakultní nemocnice.

Podle mluvčí ostravské policie Gabriely Holčákové se auta Peugeot 306 a Mazda 626 srazila kolem 7. hodiny. »Peugeot řídil v pravém jízdním pruhu osmapadesátiletý cizinec. Zřejmě ve snaze otočit se do protisměrné části ulice Rudné v místě, kde se nenachází středová svodidla, ohrozil za sebou v levém jízdním pruhu jedoucího pětáctýřicetiletého řidiče s mazdou,« uvedla Holčáková. Na místě musela zasahovat **letecká záchranná služba**. »Došlo zřejmě k těžkému

poranění jednapadesátiletého spolujezdce z vozidla peugeot, který cestoval na zadním sedadle vozu. Délka léčení jeho zranění by měla přesáhnout šest týdnů,« konstatovala Holčáková. Řidič mazdy byl zraněn lehce, stejně jako další spolujezdec v peugeotu.

O autorovi | Z podkladů ČTK stránku připravili Tomáš CINKA a Václav HORÁČEK

Klatovský deník

Motorkář předjíždění zaplatil životem **3.8.2010 Klatovský deník str. 3 Klatovsko** (dk) HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Čachrov - Ani vrtulník **letecké záchranné služby** nepomohl motorkáři, který nezvládl v neděli odpoledne mezi Běšinami a Čachrovem předjíždění. „V neděli 1. srpna 2010 ve 14.25 hodin řídil jedenatřicetiletý muž z Klatovska motocykl po komunikaci z Klatov na Železnou Rudu. U odbočky na obec Březí začal předjíždět osobní automobil v místě před levotočivou zatáčkou ve stoupání a na plné čáře souvislé. Motocyklista po předjetí vyjel vpravo mimo vozovku do příkopu, byl vymrštěn a dopadl na odstavňovou plochu,“ popsala nehodu klatovská policejní mluvčí Dana Ladmanová.

„K těžce zraněnému řidiči motocyklu musel letět vrtulník **letecké záchranné služby**. Osoba byla převezena s úrazem hlavy do nemocnice v Plzni,“ dodala mluvčí Zdravotnické záchranné služby Lenka Ptáčková. Život motorkáře se však lékařům zachránit nepodařilo. „Po převozu do nemocnice muž zemřel. Byla nařízena soudní pitva, příčinu dopravní nehody policie šetří,“ doplnila Ladmanová.

Region | Západní Čechy

Liberecký deník

Hasiči i záchranáři pomáhali dvěma mladým horolezcům **3.8.2010 Liberecký deník str. 4 Černá kronika** MARTIN ŠOLC HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Dívce se po pádu do karabiny zapletly vlasy. Chlapec si poranil nohu

Nové Zákupy - Několik desítek minut strachu si prožili dva mladí horolezci, chlapec a dívka, kteří v neděli zůstali po pádu viset na skále u Nových Zákup. Mladík si poranil nohu a dívka se zamotaly vlasy do karabiny. Oběma nešťastným horolezcům však z nepříjemné situace pomohli záchranáři ve spolupráci s hasiči. K celé události došlo v neděli prvního srpna krátce po půl druhé hodině odpolední.

„Náš operační důstojník na žádost záchranářů po nahlášení nehody dvou horolezců v Zákupích na místo ihned vyslal speciální jednotku lezeckých hasičů z České Lípy s doprovodem dobrovolných kolegů ze Zákup,“ upřesnila Iva Michalíčková, tisková mluvčí Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje. Při celé akci asistoval také vrtulník **Letecké záchranné služby** a místní policisté.

Hasiči horolezcům pomohli z pasti

„Hasiči na místě zjistili, že dva mladí lidé visí na skále ve výšce asi čtyř metrů. Jeden ze členů speciální lezecké skupiny tedy k dívce a mladíkovi slanil a zjistil, že slečně se do horolezecké karabiny zamotaly vlasy a nemůže se z této pasti vyprostit,“ vysvětlila tisková mluvčí Iva Michalíčková. Hasič tedy pomohl oběma nešťastníkům slanit dolů ze skály, kde je předal zdravotníkům záchranné služby, aby zjistili podrobnosti o jejich zdravotním stavu.

Záchranáři, kteří předtím na místo přijeli ze stanoviště v Jablonném v Podještědí, zjistili, že čtrnáctiletá dívka na skále uklouzla a při pádu na jistícím laně si lehce zranila hlavu. Patnáctiletý mladík, který předtím visel opodál, přišel při pádu také k lehkému poranění, tentokrát se však jednalo o nohu.

„Při tomto případě nemuseli záchranáři v našem vrtulníku použít speciální podvěs, protože o pomoc oběma mladým horolezcům se postarali hasiči z lezecké jednotky. Když naši muži dívku i chlapce ošetřili, ponechali je na místě a do nemocnice je převézt nemuseli, protože jejich zranění nebyla nijak zvláště závažná,“ doplnila Lenka Moravcová, tisková mluvčí krajských záchranářů. Podle ní řeší zdravotníci jen několik zranění horolezců do roka.

Při dodržování zásad se totiž jedná o relativně bezpečný sport.

Foto popis| NA SKÁLE JE POTŘEBA DODRŽOVAT ZÁSADY. Horolezectví je pak relativně bezpečný sport. Záchranáři vyjíždí k případu, ve kterém figuruje horolezec, jen párkrát do roka.

Foto autor| Ilustrační foto: archiv Deníku

Region| Severní Čechy

Publikováno| Liberecký deník; Černá kronika; 04

Publikováno| Jablonecký deník; Černá kronika; 04

Publikováno| Českolipský deník; Černá kronika; 04

ID| e2db4161-1e34-4ad0-9e89-670fa7a2b0d7

Plzeňský deník

Předjíždění zaplatil motorkář životem

3.8.2010 Plzeňský deník str. 6 Region

(dk) HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Čachrov - Ani vrtulník **letecké záchranné služby** nepomohl motorkáři, který nezvládl v neděli odpoledne mezi Běšinami a Čachrovem předjíždění. „V neděli 1. srpna ve 14.25 hodin řídil jedenatřicetiletý muž z Klatovska motocykl po komunikaci z Klatov na Železnou Rudu. U odbočky na obec Březí začal předjíždět osobní automobil v místě před levotočivou zatáčkou ve stoupání a na plné čáře souvislé. Motocyklista po předjetí vyjel vpravo mimo vozovku do příkopu, byl vymrštěn a dopadl na odstavnou plochu,“ popsala nehodu klatovská policejní mluvčí Dana Ladmanová.

„K těžce zraněnému řidiči motocyklu musel letět vrtulník **letecké záchranné služby**. Osoba byla převezena s úrazem hlavy do nemocnice v Plzni,“ dodala mluvčí Zdravotnické záchranné služby Lenka Ptáčková.

Život motorkáře se však lékařům zachránit nepodařilo.

„Po převozu do nemocnice muž zemřel. Byla nařízena soudní pitva, příčinu dopravní nehody policie šetří,“ doplnila Ladmanová.

Region| Západní Čechy

Publikováno| Plzeňský deník; Region; 06

Publikováno| Plzeňský deník - Plzeň-jih, sever; Region; 06

ID| aec0e07d-bad3-436b-9db5-9e73681caeeb

Zpravodajství ČTK

Plné znění zpráv

V Šenově na Ostravsku se při nehodě dvou aut zranili tři lidé

2.8.2010 Zpravodajství ČTK str. 0 dov dpr
rkj HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Šenov (Ostravsko) 2. srpna (ČTK) - Při srážce dvou aut se dnes ráno v Šenově na Ostravsku zranili tři lidé. Jednoho s vážným zraněním převezl vrtulník do ostravské fakultní nemocnice. Příčinou nehody zřejmě bylo, že se jeden z řidičů začal otáčet na frekventované Rudné ulici v místě, kdy nebyla svodidla. ČTK to sdělila mluvčí ostravské policie Gabriela Holčáková.

Auta Peugeot 306 a Mazda 626 se srazila kolem 07:00. "Peugeot řídil v pravém jízdním pruhu osmapadesátiletý cizinec. Zřejmě ve snaze otočit se do protisměrné části ulice Rudné v místě, kde se nenachází středová svodidla, ohrozil za sebou v levém jízdním pruhu jedoucího pětáctýřicetiletého řidiče s mazdou," uvedla Holčáková.

Na místě musela zasahovat **letecká záchranná služba**. "Došlo zřejmě k těžkému poranění jednapadesátiletého spolujezdce z vozidla peugeot, který cestoval na zadním sedadle vozu. Délka léčení jeho zranění by měla přesáhnout šest týdnů," konstatovala Holčáková. Řidič mazdy byl zraněn lehce, stejně jako další spolujezdec v peugeotu.

Doprava v místě nehody byla na několik hodin uzavřena. Policisté vyzývají případně svědky, aby se jí přihlásili na lince 158.

rkj jpt
Cas| 13:10
